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Πάτρα,  6 Ιουλίου 2017 
                 
Αρ. Πρωτ.  180705/642 
 

ΠΡΟΣ:  
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 
Ηλείας 
Διοικητήριο, Μανωλοπούλου 47, 
Πύργος, 27100 
 

ΚΟΙΝ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

1. Γραφείο Περιφερειάρχη 
   Μέσω ηλεκτρονικού       

ταχυδρομείου 
2. Γραφείο Εκτελεστικής 

Γραμματέως  
   Μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου 
3. Γραφείο Προέδρου Οικονομικής 

Επιτροπής  
   Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 32 &   

Αμερικής, Πάτρα, 26441 
 

 
ΘΕΜΑ:  «Διαβίβαση της υπ’ αριθμ. 241/2017 απόφασης της Επιτροπής 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου 
Δυτικής Ελλάδας» 

Σχετ.:  Η υπ’ αριθμ. 180676/2201,30-6-2017 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 
Ηλείας 

 
 Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθμ. 241/2017 απόφαση της Επιτροπής 
Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 
με θέμα: «Έγκριση υποβολής πρότασης, στην με αρ. πρωτ. 1025/15-3-2017 
πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, 
με τίτλο «Έρευνα – Αξιολόγηση για το βέλτιστο σχεδιασμό της αναβάθμισης της 
οδού Κατάκολο- Πύργος στο πλαίσιο της ΟΧΕ για άλλες χωρικές στρατηγικές, στην 
ευρύτερη περιοχή του άξονα  Κατακόλου – Αρχαίας Ολυμπίας», με 
προϋπολογισμό 39.000 ευρώ (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)» και παρακαλούμε 
για τις ενέργειές σας.  
 

 ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 

 
 

Σωτηρία – Δέσποινα Κολόμβα 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ν. ΚΑΡΠΕΤΑΣ 
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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡIΘΜ. 12/2017  

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

Στην Πάτρα σήμερα την 4η Ιουλίου 2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:30 στα γραφεία της 
Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & Αμερικής, 2ος όροφος),  συνεδρίασε η 
Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου 
Δυτικής Ελλάδας, όπως συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 100/2014 (ΦΕΚ τ. Β 3029/10-11-
2014), και συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 43/2017 (ΑΔΑ:7ΑΥ67Λ6-ΚΣΝ) αποφάσεις 
του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. οικ. 
179384/633,30-06-2017 πρόσκληση  του Προέδρου της,  ο οποίος ορίσθηκε με την 
υπ’ αριθμ.75830/993,20-03-2017 (ΦΕΚ 147/τ.Υ.Ο.Δ.Δ./28-03-2017) απόφαση του 
Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 
 
Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη: 

1. Καρπέτας Κωνσταντίνος – Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ανάπτυξης  
& Επιχειρηματικότητας /Πρόεδρος 

2. Σιαμπλής Δημήτριος – Περιφερειακός Σύμβουλος /Αντιπρόεδρος  
3. Παπαναγιώτου – Μαρτζάκλη Γεωργία - Περιφερειακή Σύμβουλος /Τακτικό 

μέλος 
4. Μπούνιας Χρήστος – Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 
5. Μαυρόγιαννης Διονύσιος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 
6. Υφαντής Νικόλαος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 
7. Κωσταριάς Δημήτρης - Περιφερειακός Σύμβουλος/Αναπληρωματικό μέλος 
8. Καπράλος Σπυρίδων - Περιφερειακός Σύμβουλος/Αναπληρωματικό μέλος 

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα τακτικά μέλη της Επιτροπής 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 
κ.κ. Νασιώτης Θεόδωρος, Κωνσταντοπούλου Αναστασία, Αρβανιτάκης Ιωάννης, 
Κατσακούλης Ευάγγελος,  Κελεπούρης Ανδρέας,  Κοτσιλιάνος Κωνσταντίνος και 
Λαλιώτης Παναγιώτης. 

Ήταν παρών και συμμετείχε ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ηλείας κ. Γεωργιόπουλος 
Γιώργος.  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
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Επίσης στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν η κα. Φελέκη Ελευθερία – Προϊσταμένη του 
Τμήματος Προμηθειών της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. 
Αιτωλοακαρνανίας καθώς και ο επιστημονικός συνεργάτης κ. Καραχάλιος Ευάγγελος. 

Παρούσα επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος 
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Κολόμβα Σωτηρία – Δέσποινα κλάδου ΠΕ 
Διοικητικού – Οικονομικού με Βαθμό Α’, σύμφωνα με την απόφαση 295118/4488 / 
11-11-2016 του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο 
Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε προς συζήτηση και λήψη απόφασης για το 
παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης.  

Απόφαση 241/2017 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το 28ο θέμα Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο:  
«Έγκριση υποβολής πρότασης, στην με αρ. πρωτ. 1025/15-3-2017 πρόσκληση της 
Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, με τίτλο «Έρευνα 
– Αξιολόγηση για το βέλτιστο σχεδιασμό της αναβάθμισης της οδού Κατάκολο- 
Πύργος στο πλαίσιο της ΟΧΕ για άλλες χωρικές στρατηγικές, στην ευρύτερη περιοχή 
του άξονα  Κατακόλου – Αρχαίας Ολυμπίας», δαπάνης μέχρι του ποσού των 
39.000,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.». 
 
Eισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ηλείας κ. Γεωργιόπουλου Γεώργιου:  
 
Έχοντας υπόψη: 

1.  Τις διατάξεις  του άρθρου 186 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική 
της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ.Α/7-6-2010), όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2.  Την υπ’ αρ. 23451/ΕΥΣΣΑ493 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 677/Β/03-03-
2017) «Διαδικασίες κατάρτισης, έγκρισης και υλοποίησης προγραμμάτων 
τεχνικής βοήθειας, διαδικασίες δημιουργίας και διατήρησης καταλόγων 
προμηθευτών για την ανάθεση και υλοποίηση ενεργειών Τεχνικής Βοήθειας» 
3.  Το υπ’ αρ. ΦΕΚ 4309/Β/30.12.2016 με θέμα «Έγκριση τροποποίησης 
του Οργανισμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας».  
4.  Την υπ’ αρ. 100/15-09-2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ 3029/τ.Β/10-11-2014), με την οποία όρισε την σύσταση 
της επιτροπής  με τίτλο «Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής 
Περιφερειακού Συμβουλίου» που εκτός των άλλων έχει και την αρμοδιότητα 
για έγκριση αναγκαιότητας, όπου απαιτείται, υλοποίησης ενεργειών, 
προμηθειών, έργων και μελετών, που ανήκουν στην αρμοδιότητα της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, μέχρι του ποσού των 60.000,00€ ευρώ πλέον 
Φ.Π.Α.». 
5.  την υπ’ αρ. 75830/993/20-3-2017 απόφαση του Περιφερειάρχη 
Δυτικής Ελλάδας περί «Ορισμού Προέδρου Επιτροπής Αναπτυξιακής και 
Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 
147/τ. Υ.Ο.Δ.Δ./28-3-2017) 
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6.  Tην υπ΄ αριθμ. 6302/60/9-01-2017 ( ΦΕΚ 211 τ. Β΄/30-01-2017) απόφαση 
κ. Περιφερειάρχη περί ανάθεσης άσκησης τομέων αρμοδιοτήτων στους 
εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες.  

7.  την υπ’ αρ. 69923/876/14-3-2017 απόφαση του Περιφερειάρχη 
Δυτικής Ελλάδας περί «Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους Αντιπεριφερειάρχες 
που ορίστηκαν από τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας και σε 
περιφερειακούς συμβούλους Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 1018/Β/24-3-2017) 
8.  Την υπ’ αρ. 112/28-09-2016 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση Στρατηγικού Σχεδίου Ολοκληρωμένης 
Χωρικής Επένδυσης (Ο.Χ.Ε.) για άλλες χωρικές στρατηγικές, στην ευρύτερη 
περιοχή του άξονα Κατακόλου-Αρχαίας Ολυμπίας» 
9.  Την υπ’ αρ. 5733/21-12-2017 απόφαση έγκρισης από την Ειδική 
Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος της ΠΔΕ του  
«Στρατηγικού Σχεδίου Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης (Ο.Χ.Ε.) για άλλες 
χωρικές στρατηγικές, στην ευρύτερη περιοχή του άξονα Κατακόλου-Αρχαίας 
Ολυμπίας « 
10.  την υπ’ αρ. 1025/15-3-2017 πρόσκληση της Ειδική Υπηρεσία 
Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με κωδικό 7.0.0.1-f και τίτλο 
«Εκπόνηση Μελετών των δράσεων ΕΤΠΑ (Υποστηρικτικές, Σκοπιμότητας, 
Εμπειρογνωμοσύνης)»   

 
Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας στα πλαίσια ενός νέου εργαλείου στρατηγικής με 
τίτλο Ολοκληρωμένες Χωρικές Επενδύσεις, χρηματοδοτεί από το ΠΕΠ Δυτικής 
Ελλάδας 2014-2020 έργα και δράσεις που αφορούν την ευρύτερη περιοχή του Άξονα 
Κατάκολο-Πύργος-Αρχαία Ολυμπία. 
Στο πλαίσιο αυτό ένα από τα έργα που η εγκεκριμένη στρατηγική της ΟΧΕ στην 
ευρύτερη περιοχή του Άξονα Κατάκολο-Αρχαία Ολυμπία έχει συμπεριλάβει και 
αξιολογήσει ως ιδιαίτερης σημασίας είναι και η «Βελτίωση προσβασιμότητας 
επαρχιακής οδού Πύργου -Κατακόλου από διασταύρωση Αγίου Ανδρέα έως την 
είσοδο του Πύργου (σιδηροδρομική γραμμή)», αρμοδιότητας της ΠΔΕ/Π.Ε Ηλείας. 
Τα αποτελέσματα του εν λόγω έργου (πράξης) αναμένεται να τροφοδοτήσουν το 
σύνολο των πυλώνων του σχεδίου δράσης της ΟΧΕ, τόσο άμεσα , όσο και έμμεσα. Η 
χωρική οργάνωση αποτελεί σημείο κλειδί για την τουριστική ανάπτυξη. Μέσω του 
άξονα του τρένου και πόλους το Κατάκολο και την την Αρχαία Ολυμπία και νοητές 
γραμμές/διαδρομές το σύνολο του πολιτιστικού και τουριστικού αποθέματος της 
ΠΔΕ, η ΟΧΕ της Ηλείας καλείται  να αποτελέσει το συνδετικό κρίκο για δημιουργία 
μια ολοκληρωμένης χωρο-λειτουργικής ενότητας, μέσω της οποίας μπορεί να 
διαμορφωθεί και η νέα ταυτότητα του τουριστικού προϊόντος όλης της ευρύτερης 
περιοχής.  
Κομβικό σημείο σε αυτή την στρατηγική επιλογή της ΟΧΕ στην Ηλεία αποτελεί η 
πρόδηλη σύνδεση της με το αστικό κέντρο του Πύργου, ώστε η διάχυση της 
τουριστικής κίνησης από το Κατάκολο προς την Αρχαία Ολυμπία να διοχετευτεί και 
μέσα από τη πρωτεύουσα του Νομού τον Πύργο.  
Η επιδιωκόμενη υποστήριξη της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ηλείας, μέσω 
της χρήσης Τεχνικής Βοήθειας, για τη βελτίωση της προσβασιμότητας της 
Επαρχιακής Οδού 01 Κατακόλου – Πύργου στοχεύει: 

 στη αναβάθμιση των χαρακτηριστικών οδικής ασφάλειας 
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 στην ανάδειξη – εξωραϊσμό του περιαστικού τμήματος Αγ. Ιωάννης – Πύργος 
με τη δημιουργία ποδηλατοδρόμου , διαδρόμου περιπάτου , φύτευση και 
ηλεκτροφωτισμό.  

Η οδός εξυπηρετεί τη σύνδεση του λιμένα Κατακόλου με το Πύργο και την Αρχαία 
Ολυμπία, καθώς και τις λειτουργίες πρόσβασης στους οικισμούς Σκουροχώρι – 
Γρανιτσέϊκα – Βυτινέϊκα και τη πυκνοκατοικημένη παραλιακή ζώνη Κατακόλου – 
Πύργο.  
Μέσω της πράξης αυτής προβλέπεται η λειτουργική αναβάθμιση – εκσυγχρονισμός 
ενός σημαντικού οδικού άξονα που συνδέει μια πύλη εισόδου τουριστικών ροών 
(Λιμάνι Κατακόλου ως μέρος του ΔΕΔ-Μ) με τις εσωτερικές παραγωγικές, τουριστικές 
και πολιτιστικές ζώνες της Ηλείας έτσι όπως αυτές οριοθετούνται/προσδιορίζονται 
στην περιοχή της Αρχαίας Ολυμπίας αλλά και του Πύργου, ως το μεγαλύτερο και 
ισχυρότερο αστικό κέντρο της Ηλείας, το οποίο και φιλοδοξεί να αποτελέσει ένα 
επιπλέον πόλο έλξης για το τουριστικό προϊόν της ευρύτερης περιοχής.  
Λαμβάνοντας υπόψη ότι στη περιοχή του Αγ. Ιωάννη προβλέπεται άμεσα η 
υλοποίηση του ενταγμένου έργου «Κατασκευή Οδού Λαστέϊκα -Παράκαμψη Αγίου 
Ιωάννη - Κατάκολο», η Επαρχιακή Οδός 01 με το νέο σχεδιασμό θα εξυπηρετείται 
από το υφιστάμενο τμήμα Κατάκολο - Αγ. Ιωάννης και τη νέα Παράκαμψη. Το 
δεύτερο τμήμα Άγιος Ιωάννης – Πύργος με το νέο σχεδιασμό υποβαθμίζεται 
λειτουργικά προκειμένου να εξυπηρετήσει καλύτερα το περιαστικό του χαρακτήρα. 
Πιο συγκεκριμένα: 

 Στο υπεραστικό της τμήμα από το Κατάκολο μέχρι τον Αγ. Ιωάννη, η 
Επαρχιακή Οδός 01 διαθέτει τέσσερις (4) λωρίδες κυκλοφορίας (δύο ανά 
κατεύθυνση) με πολύ ευθυτενή χάραξη που επιτρέπει την ανάπτυξη 
ταχυτήτων άνω των 100 χλμ/ώρα. Περιλαμβάνει επίσης, έξι (6) ισόπεδους 
κόμβους προς γειτονικούς οικισμούς και αρκετές προσβάσεις μικρών οδών 
και οικιών – εγκαταστάσεων. Τα προβλήματα οδικής ασφάλειας είναι 
ιδιαίτερα έντονα στους κόμβους αλλά και στο υπόλοιπο τμήμα όπου 
παρατηρούνται εκτροπές οχημάτων. 

 Στο περιαστικό της τμήμα Αγ. Ιωάννης – Πύργος, η Επαρχιακή Οδός 01 
διαθέτει δύο (2) λωρίδες κυκλοφορίας με ευρύ κατάστρωμα 10,50μ. και 
διαμορφώσεις πεζοδρομίων εκατέρωθεν πλάτους 4,0μ. καθώς επίσης και 
πέντε (5) κύριους κόμβους με κύριες δημοτικές οδούς και πολλαπλές 
προσβάσεις μικρότερων οδών και οικιών κυρίως στα τελευταία 2χλμ προς 
Πύργο.  

 
Με βάση τα ανωτέρω και εξαιτίας του σύνθετου αντικειμένου της νέας λειτουργίας 
της Επαρχιακής Οδού 01, η μεθοδολογία εκπόνησης και τα εργαλεία διαχείρισης των 
θεμάτων οδικής ασφάλειας απαιτούν την υποστήριξη της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της 
Π.Ε. Ηλείας από ειδικευμένο σύμβουλο που θα συμβάλλει στην αξιολόγηση των 
προβλημάτων και στην επιλογή των κατάλληλων μέτρων σχεδιασμού , αξιοποιώντας 
την υπάρχουσα υποδομή , προκειμένου να διασφαλισθεί η βέλτιστη σχέση 
ποιότητας και οικονομίας του έργου. Στο αντικείμενο του συμβούλου 
περιλαμβάνονται η διερεύνηση – αξιολόγηση των ατυχημάτων , των κυκλοφοριακών 
δεδομένων , των προβλημάτων της υφιστάμενης υποδομής και η αξιοποίηση των 
βέλτιστων πρακτικών σχεδιασμού με εφαρμογή στα δεδομένα 
 
 Μέσω της πρόσκλησης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας η Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ηλείας προτείνει την 
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δράση: «Έρευνα – Αξιολόγηση για το βέλτιστο σχεδιασμό της αναβάθμισης της οδού 
Κατάκολο- Πύργος στο πλαίσιο της ΟΧΕ για άλλες χωρικές στρατηγικές , στην 
ευρύτερη περιοχή του άξονα  Κατακόλου – Αρχαίας Ολυμπίας», μέχρι του ποσού των 
39.000 ευρώ (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για: 

 την αξιολόγηση και το σχεδιασμό των βέλτιστων μέτρων που απαιτούνται 
προκειμένου να υλοποιηθεί ο επανασχεδιασμός της Επαρχιακής Οδού 01 
Κατάκολο – Πύργος.  

 τη συλλογή στοιχείων υφιστάμενων μελετών σχετικά με την οδική ασφάλεια , 
τους κυκλοφοριακούς φόρτους και τα γεωμετρικά χαρακτηριστικά της 
υφιστάμενης οδού. 

 την αξιολόγηση του επιπέδου εξυπηρέτησης και οδικής ασφάλειας ανά 
τμήμα.  

 Την αξιολόγηση των απαιτούμενων παρεμβάσεων σε συνάρτηση με τον 
λειτουργικό χαρακτήρα της οδού και τους φόρτους  

 
Κατόπιν των ανωτέρω, 

εισηγούμαστε: 
 

I. την έγκριση υποβολής πρότασης, στην με αρ. πρωτ. 1025/15-3-2017 
πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας, με τίτλο «Έρευνα – Αξιολόγηση για το βέλτιστο σχεδιασμό της 
αναβάθμισης της οδού Κατάκολο- Πύργος στο πλαίσιο της ΟΧΕ για άλλες 
χωρικές στρατηγικές , στην ευρύτερη περιοχή του άξονα  Κατακόλου – 
Αρχαίας Ολυμπίας», με προϋπολογισμό 39.000 ευρώ (μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ),  

II. την εξουσιοδότηση στον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για την υπογραφή 
όλων των απαραίτητων σχετικών εγγράφων 

 
Μετά την εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ηλείας κ. Γεωργιόπουλου Γεώργιου, 
την  τοποθέτηση του Προέδρου και των μελών, το σώμα  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
 

1. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης, στην με αρ. πρωτ. 1025/15-3-2017 
πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας, με τίτλο «Έρευνα – Αξιολόγηση για το βέλτιστο σχεδιασμό της 
αναβάθμισης της οδού Κατάκολο - Πύργος στο πλαίσιο της ΟΧΕ για άλλες 
χωρικές στρατηγικές, στην ευρύτερη περιοχή του άξονα  Κατακόλου – 
Αρχαίας Ολυμπίας», με προϋπολογισμό 39.000 ευρώ (μη 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.). 
 

2. Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για την υπογραφή όλων 
των απαραίτητων σχετικών εγγράφων. 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  241/2017. 
 

Αφού  συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως. 
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ν. ΚΑΡΠΕΤΑΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

              
            
                ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
       Η Γραμματέας  της Επιτροπής 
 
         Σωτηρία- Δέσποινα Κολόμβα 
 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΣΙΑΜΠΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ: 
1. ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ – ΜΑΡΤΖΑΚΛΗ 

ΓΕΩΡΓΙΑ 

2. ΜΠΟΥΝΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

3. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

4. ΥΦΑΝΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

5. ΚΩΣΤΑΡΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

6. ΚΑΠΡΑΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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